

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	近畿財務局長
【氏名又は名称】	有限会社エフアールティ 取締役 古里龍平
【住所又は本店所在地】	兵庫県芦屋市月若町7番3 プラネスーペリア芦屋207
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和7年3月19日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	フルサト・マルカホールディングス株式会社
証券コード	7128
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】**1【提出者(大量保有者)/1】**

個人・法人の別	法人(有限会社)
氏名又は名称	有限会社エフアールティ
住所又は本店所在地	兵庫県芦屋市月若町7番3 プラネスーベリア芦屋207
事務上の連絡先及び担当者名	大阪市中央区南新町1-2-10 フルサト工業株式会社 経理部 栗山 順
電話番号	06-6946-9605

2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	古里龍平
住所又は本店所在地	兵庫県西宮市
事務上の連絡先及び担当者名	フルサト工業株式会社 栗山順
電話番号	06 - 6946 - 9605

3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	古里勝子
住所又は本店所在地	神戸市灘区
事務上の連絡先及び担当者名	大阪市中央区南新町1-2-10 フルサト工業株式会社 栗山順
電話番号	06 - 6946 - 9605

【訂正事項】

訂正される報告書名	大量保有報告書
訂正される報告書の報告義務発生日	令和7年2月19日

訂正箇所	<ul style="list-style-type: none"> ・提出書類、根拠条文の訂正 ・変更報告書提出事由の記載もれ ・代表者役職・指名の追記 ・提出者 1 住所の誤字修正 取得資金の内訳の訂正 発行済株式総数の日付の訂正 ・提出者 2 旧市名又は名称および旧住所又は所在地の消去 保有目的の訂正 取得資金の内訳訂正 発行済株式総数の日付の訂正 ・提出者 3 保有目的の訂正 発行済株式総数の日付の訂正
------	---

(訂正前)

【表紙】

【提出書類】

大量保有報告書

(訂正後)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書N01

(訂正前)

【表紙】

【根拠条文】

法第27条の23第1項

(訂正後)

【表紙】

【根拠条文】

法第27条の25第1項

(訂正前)

【表紙】

【氏名又は名称】

有限会社エフアールテイ

(訂正後)

【表紙】

【氏名又は名称】

有限会社エフアールテイ 取締役 古里龍平

(訂正前)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

該当事項なし

(訂正後)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

株式等保有割合(単体)の1%以上の変更
 担保契約等重要な契約に関する変更
 共同保有者の減少

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(有限会社)
氏名又は名称	有限会社エフアールティ
住所又は本店所在地	兵庫県芦屋市月若7番3 プラネスーペリア芦屋207
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(有限会社)
氏名又は名称	有限会社エフアールティ
住所又は本店所在地	兵庫県芦屋市月若町7番3 プラネスーペリア芦屋207
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和7年1月31日現在)	V	25,143,642
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		12.73
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		10.76

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和7年2月19日現在)	V	25,143,642
--------------------------------	---	------------

上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）	12.73
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	10.76

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	1,038,000
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	
取得資金合計（千円）（ $W+X+Y$ ）	1,038,000

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	770,496
借入金額計（X）（千円）	1,781,250
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	
取得資金合計（千円）（ $W+X+Y$ ）	2,551,746

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入 目的	金額 （千円）
三菱UFJ銀行 大阪営業部	銀行		大阪市伏見町3-5-6	2	1,038,000

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入 目的	金額 （千円）
三菱UFJ銀行 大阪営業部	銀行		大阪市伏見町3-5-6	2	1,781,250

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	古里龍平
住所又は本店所在地	兵庫県西宮市
旧氏名又は名称	フルサト工業株式会社
旧住所又は本店所在地	大阪市中央区南新町1-2-10

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	古里龍平
住所又は本店所在地	兵庫県西宮市
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(2)【保有目的】

安定株主として長期に保有するため、個人から有限会社エフアールティに資産を移します。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(2)【保有目的】

安定株主として長期に保有するため。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和7年1月31日現在）	V	25,143,642
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		0.04

直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)	1.57
----------------------------	------

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和7年2月19日現在)	V	25,143,642
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		0.04
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		1.57

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)($W+X+Y$)	

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	4,700
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)($W+X+Y$)	4,700

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(2)【保有目的】

安定株主として長期に保有するため、個人から有限会社エフアールティに資産を移します。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(2)【保有目的】

該当事項なし

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和7年1月31日現在)	V	25,143,642
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		0.00
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.22

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和7年2月19日現在)	V	25,143,642
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		0.00
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.22